

«Мы помним город осажденный...»: в библиотеке №1 прошло мероприятие, посвящённое 76-летию снятия блокады Ленинграда

24.01.2020



«Нас у мамы с папой было трое - два мальчика и девочка, на которых никак не могли нарадоваться. То конфеты спрячут по углам, то самодельные игрушки к пуговицам привяжут и ждут, когда мы заметим. А однажды под Новый год, наряженный в Деда Мороза отец зашел в квартиру с двумя тигрятами. Он работал директором зоопарка и принес их на трехмесячную передержку. Вот такие мгновения и помогли нашей семье пережить ужас, который ждал впереди...» - вспоминает один из участников трагических событий тех страшных дней.

Паря над грустью и печалью, эти люди не утратили веру в счастье и справедливость. Вчера в библиотеке №1 прошло мероприятие, посвящённое 76-летию снятия блокады Ленинграда.

Участниками урока мужества «Мы помним город осажденный...» стали ученики Центра образования № 40. На мероприятие были приглашены блокадница Ш.Г. Бикбулатова, ветеран труда А.Х. Туктарова и заместитель председателя общества ветеранов Октябрьского района г. Уфы Г.Р. Крестенко. Гости рассказали учащимся о блокадном городе, борьбе за его освобождение, маршруте по Ладожскому озеру, который стал единственным путем к спасению и эвакуации.

Мероприятие прошло в духе патриотизма и способствовало нравственному воспитанию подрастающего поколения.

<https://news.myseldon.com/ru/news/index/222432087>